AJITOPUTMBI



[losBneHne anroputMoB CBA3bIBAIOT C 3apOXXAEeHNEM MaTeMaTUKU.
CJ10BO aJIrOPUTM NPOU3OLLUJTIO OT NMPOU3OLLSIO OT

Algorlthmi —

JIATHHCKOI0 HANIMCAHUA UMEHH
ajlb — Xope3Mu, BeJuYauliero
Y4Y€HOIr0o M3 ropoaa Xopes3ma,
Myxamena 0en Mycy, ;KMBIIEro
B 783 — 850 rr.

On CO31aJI KHUTY o
MaTeMaTHuKe, B KOTOPOH
OIMUCAJI CIOCOObI BbINOJHEHHUS
apupMeTHYECKHUX  JIedCTBUHA
Ha/l MHOTI'03HAYHBIMH
YU CJIAMHU.



Anzopumm

- 3MO MOHAMHOE U MOYHOE MpednuCcaHue
(VKa3aHUe) UCTOMHUMENHo Co8enWIUMb
0npedeNEHHyK0 MocnedosamenbHoCMb
deticmeut Ans docmuKeHUS
flocmaaneHou uenu.



BbBI IOCTOSIHHO CTAJIKUBACTECh C PTUM HOHSATHUEM B Ppa3INYHbIX

c(pepax AesITEILHOCTH YE€I0BEKA

(Ky]luHaprle KHUsuU, UHCmMpYyKyuu no ucnojilb306aHU0O pasluiHblx npu60p06, npaesua
PeWEeHUApA MamemamuiecKux 361@61’{...).

CEKPETDI ‘

IOMALLHEr0
KOMYEHMNS =

Msco ° Ppiba * Cnocodel
NMruua » Kenbacel Konkeuun
* Peuentol
W PCROMENRATMA







BbI X0pOI110 3HAETE, KAK OTKPHIBATh KJIFOUOM JIBEPh. OIHAKO,
4TOOBI HAYYHUTh 3TOMY MaJbllla, IPUACTCS YETKO PA3bSICHUTh U
CaMU dTH JECUCTBUS U NOPAHAOK UX BBIIOJIHEHUS: ::
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1. JlocTarh KJI0OY U3 KapMaHa. r ik

- -

2. BctaBuTh KJII0OY B 3aMOYHYIO CKBAKHHY.

3. [ToBepHYTH KJII0Y ABa pa3a I#OTI/IB 4acoBOi
CTPEJIKH. (

4. BBIHYTH KJIIOY.



VAET BBIIOJIHATH aJITOPHTM,
B? 3 n‘cno.HHnTeJIeM
“"u—v — -

I/IIleaJIbeIMI/I ncno H!HTe.mIMn
_ SIBJSLIOTCS \
MAalIUHBI, poﬁoTbI, K nlﬁOTepbl...
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Tunst  aseopummob

HecMoTps Ha TO, YTO AJTOPUTMOB OI'POMHOE
KOJIHUYECTBO - CKOJIbKO 3a/1a4, CTOJbKO U AJITOPUTMOB
X pellleHUus - TUIIOB AJIrOPUTMOB (0a30BbIX) BCEro

TPH:
&//IUH e HbL
/Pa36emen1eHHbLI

V UUKTUYEeCKUTT



JInHenHble anropuTmbl

Jluneiinvle anzopummol
COCTOAT M3 KOMAaH/I,
KOTOPbI€ BHINMOJIHAKTCH
[OCJIeI0BATEJIBHO.

Hanpumep, npu *“ perueHuu 3agaum’ ceapums 0opuy
- BCe ICICTBUS BbINMOJHAIOTCHA OHO 32 IPYTHM.
OHM Kak 0b1 ébicmpaugaomcs 6 0OHY JTUHUIO.
OT1ciona U HazBaHWe — JIMHEHHDLIM.




Pasbembaenrisie arcopummig

B pa3BeTBNeHHOM anroputMme MMerTcAa pasHblie
BapuaHTbl pelleHud 3a4avyM B 3aBUCUMOCTMU OT
pe3ynbTraTa NPOBEpPKU KaKkoro-nmbo ycroBus.

Hanpumep, cocTaBjieHHe aJIrOPUTMA MPOBEACHUSA BHIXOAHOI0
JIHSI B 3ABUCHMMOCTH OT IOTO/bI.

Ecau Oyner n10:X1b — OMHU AeiCTBUA,
€CJIM — HeT, TO IVIAHbI OyayT Apyrue.

Hnu:

MaMa BCIIOMHMJIA, YTO 3aBTpa - 8 Mapra u

peliun/ia He BApUTh 00pIll, a coernamb
MAHUKIOp!

( eciu npa3aHUK, TO ...)



IHuKkInYecKu aJroOpuTM MNPEAIoJaraerT HaJudue

NelCTBHIA, BbINOJIHSA KO IIHAXCS MHOT'OKPAaTHO.
Hanpumep, anzcopumm peionou noenu, coopa 1200,
2puooe u m.0. —  OTAeJbHbIe [eiiCTBHA B

aJropurMe OyayT NOBTOPATHCS.

N
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IpennogaBaresin «3a{UKJIABAKTCS
IOPOM — MOBTOPSIOT OOHO U MO e

N BaHOBY,

IleTpony,
Cuaoposy ...



Cnocobbr onucaHus anropuTMos

1. CNnoBeCHbIN (3anucy Ha eCTECTBEHHOM S3BIKE ).




2. 'pachunyeckmnm
(u300paskenus U3 rpa)uIeCKUX CUMBOJIOB ).

(Ha'-lano KOHGLI)

npoBepkKa BBOJ, -
cnoBus BbIBOJ,

BbIMOJIHAEMOEe AeucTBuUue

CYeTUYUK Kon-Ba
NOBTOPOB




U3BECTHBI CTOPOHBI
. BBO/I
TpeyrojdbHuka. Hauru

ero mepuMeTp.

P=a+b+c

(
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3. lNporpaMmmMmHbIN
(TEeKCTHI Ha SA3BIKaX MPOrPaMMHPOBAHNS ).

<+ Microsoft QuickBASIC

Pasa  Pepanruponanwe
Untitled

flogpo noxasonars o [BM DOS QBasic!

Copyright <C> IBM Corporation, 1987-1991.
Bece npasa yampmenu.

Haxrmre Enter mam npocrorpa PUxononcroa RAS HAMMMADGM

(Hasomre ESC pan wavasa pacor?

s i e e St o
e e s

- Hemepnaonwno -

Fi*Caopasxa Enter~Bunosnurs Esc*Ormena Tabh*Caen. nose Crpesxu*Cacn. wnn



Omneparop BbIBOAA

PRINT <cnucok BniBOI2>

Oneparop BBoOaAa

INPUT <HOJACKA3Ka>;<CIHCOK BBO1a>



H3BeCTHBI CTOPOHBI TPeyrobHuka. Hanru ero
nmepuMeTrp.

CLS

INPUT “BBenure 3 croponst”; a, b,
C

P=a+b+c

PRINT "nepumetrp =" ; P



CocTaBUTh NPOrpaMmy AJIs HAXO0KICHUSA NIepUMeTpa
U IUJIOIIAU KBAJApPAaTa, ecJiM U3BeCTHA ero CTOPOHA.

CLS

INPUT “gexnre pasmep croponst kBagpara”; X
S=x%x

P=4%x

PRINT ”nnowapb =" ; S

PRINT “nepumerp=";P



CocTaBuTh NpOrpaMmy JJIs HAXOXK/IACHUSA MepUuMeTpa
U IJIOIIAAA NPAMOYIOJbHUKA, €CJIM HU3BECTHBI JBe
ero ero CTOPOHbI. X

S=x %y
P=2*x+2%y



